

## KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ 2021.

(Bánó Miklós Zoltán)

3. képviselői körzet. 9., 10., 12., 16., 18. szavazókörök

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. TÖRVÉNY (Mötv.) előírja a beszámolási kötelezettséget, miszerint évente legalább egy alkalommal tájékoztatást köteles nyújtson a képviselő a tevékenységéről. (Mötv. 32. § (2) bekezdés K) pont).

Tisztelt Pesterzsébetiek!

Tájékoztatom Pesterzsébet lakosait képviselői munkám folyamatáról.

Képviselői munkámat megelőzően már 1998-tól külsős bizottsági tevékenységnek számító feladatokkal bíztak meg. Kezdetben az Ifjúsági Munkacsoport tagja voltam, majd 2002 és 2014 között önkormányti képviselőként tevékenykedtem. A bűnmegelőzés, sport, szociális, valamint a kulturális feladatok körében tevékenykedtem. A szociális Bizottság elnöke voltam. A FIDESZ FRAKCIÓ támogatásával újból önkormányzati képviselői feladatokat látok el.

FIDESZ frakcióvezető helyetteseként három bizottságban munkálkodom. A Pénzügyi, a Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági és a Szociális Bizottságban. Jelenleg a Pénzügyi Bizottság elnöke és a Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság alelnöke vagyok. A többpárti összefogás eredményezte, hogy ellenzékben vagyunk kénytelenek ezt a munkát folytatni. Számunkra a pesterzsébetiek érdeke az első. A COVID 19 nem segítette az addig megszokott életritmust. Osztottam segítőimmal maszkokat, melyet nem önkormányzati forrásból biztosítottam. Karitatív munkával három évtizede foglalkozom, 2022. 04. 08-án lesz harminc éve, hogy létrehoztam a Zöld Út Caritas szervezetet. Ez a tapasztalat nagymértékben hozzájárult a pesterzsébetiek, kapcsolattartásának segítésében. Politikai plakátkiállításaimat láthatták a CSILI Alsó Állomás helységében, majd ezt követően 2021. 07. 26-án Pesterzsébet testvérvárosában, Székelykeresztúron. Nagy érdeklődés mellett a Székelykeresztúri Városnapok alkalmából Koncz Hunor-János helyi polgármester nyitotta meg azt. Év közben osztottam élelmiszer csomagot a pesterzsébeti rászorulóknak között. Két buszkirándulást szerveztem a határon túli magyar területek érintésével. Karácsonyi élelmiszer-ajándékcsomagokat is osztunk, osztottunk. Sajnos a szokásos melegétel osztás a Civilek Házában a járvány miatt elmaradt. Ezúton is köszönöm mindenkinek az önzetlen segítséget és támogatást!

A Testületi vagy bizottsági ülésekre rendszeresen járok. Felszólalásaimat elsősorban Pesterzsébet lakosainak érdekében teszem. Szavazáskor legjobb belátásom szerint döntök ugyanilyen elvek mellett. Megjelent a 2021. novemberben az Erzsébeti napló I. évfolyam 1. száma. A pesterzsébeti szervezetünk munkáját a közéleti dolgokat is figyelemmel lehet kísérni. a Korona-vírus ugyan áthangolta elképzeléseinket, de ennek ellenére akadt bőven feladat. A közösség és a magam érdekében november 3-án a harmadik oltásomat is felvettem.

Budapest, 2021. 12. 08.



Bánó Miklós önkormányzati képviselő